

CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO - PE CASA MIGUEL RUFINO DOS SANTOS CNPJ: 11.412.113/0001-85 15ª Legislatura Ano 2022



PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO CEDRO REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2022 ÀS 18:00 hs

ORDEM DO DIA:

- PROJETO DE LEI Nº 631/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA RUA SEM DENOMINAÇÃO 07 DA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 632/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA RUA SEM DENOMINAÇÃO 08 DA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 633/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA RUA SEM DENOMINAÇÃO 09 DA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 634/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA RUA SEM DENOMINAÇÃO 10 DA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 635/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA RUA SEM DENOMINAÇÃO 11 DA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 636/2022 Ementa: ALTERA A NOMENCLATURA DA VILA SEM DENOMINAÇÃO, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO FEIJÃO BRAVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria do Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- PROJETO DE LEI Nº 637/2022 Ementa: CRIA CARGOS PÚBLICOS EFETIVOS A COMPOREM A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE CEDRO-PE, NOS TERMOS DO ART. 37, II DA



CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO - PE CASA MIGUEL RUFINO DOS SANTOS CNPJ: 11.412.113/0001-85



15° Legislatura Ano 2022

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, AUTORIZA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CONCURSO PÚBLICO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS – Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;

- REQUERIMENTO Nº 027/2022 Autoria do Senhor Vereador Francisco Pereira dos Anjos;
- OFÍCIO 137/2022 EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO 026/2022 Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;
- OFÍCIO 138/2022 EM RESPOSTA A INDICAÇÃO 002/2022 Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;
- OFÍCIO 139/2022 EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO 017/2022 Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;
- OFÍCIO 140/2022 EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO 019/2022 Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;
- OFÍCIO 141/2022 EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO 021/2022 Autoria da Prefeita do Município Marly Quental da Cruz Leite;

Plenário José Carlos Gondim Novaes, 19 de setembro de 2022.